

# Гости столичной сцены

Сотым спектаклем «Русские люди» по пьесе К. Симонова в помещении Государственного академического Малого театра СССР начал творческий отчет один из старейших театров России — Челябинский государственный драматический театр имени С. М. Цвиллинга.

Уральские актеры представят в столице сценические варианты произведений Ю. Бондарева (роман «Берег») и В. Шукшина (цикл рассказов «Беседы при ясной луне»). Будут также показаны «Егор Булычов и другие» М. Горького, пьеса-памфлет Бруно Ясенского «Бал манекенов» и поэтическая драма о выдающемся русском металлурге Павле Аносове «Отечество мы не меняем» челябинского драматурга К. Скворцова.

Гастроли театра продлятся до 6 сентября.

КОМСОМЛЬСКАЯ ПРАВДА  
г. МОСКВА

27. АРТ 1911